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Πώς να μετατρέψετε την ιδεοληψία σας σε 
«τέχνη»… Κώστας Γαβράς και Παρθενώνας. Όταν 
η απόρριψη της ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΗΣ ΔΥΣΦΗΜΙΣΗΣ, 
μετονομάζεται σε “λογοκρισία”
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πώς τα βρήκε όλα αυτά ο Elgin τον 19ο αιώνα, αφού τα είχαν καταστρέψει "οι κακοί παπάδες"? Και 
μάλιστα τα βρήκε όλα σε τέτοια κατάσταση, που έπρεπε αυτός ο ίδιος να τα κόψει κομμάτι-κομμάτι για 

να τα μεταφέρει... Έλεος!
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Και αυτή τη φορά, (όπως συνήθως), αυθαίρετες συκοφαντίες και επιθέσεις 
κατά τής Εκκλησίας, με τη συνεπικουρία κατευθυνόμενων καναλιών και 
δημοσιογράφων, παραπλανούν την κοινή γνώμη με λογικά άλματα και 
ανιστόρητες βεβαιότητες. Ο κάθε ανιστόρητος εισαγγελεύει στην 
τηλεόραση για δήθεν “λογοκρισία”, χωρίς καν να αναρωτιέται, αν αυτό 
που προσπαθούσε ο Κώστας Γαβράς να προωθήσει, μπορούσε να 
στηριχθεί σε ιστορικά ντοκουμέντα, ή απλώς ήταν μία ακόμα συκοφαντία 
κατά τής Εκκλησίας, από Αθεϊστικούς Αντιχριστιανικούς κύκλους. 
Αποτελεί άραγε “λογοκρισία”, το να κόβει κάποιος ΨΕΥΔΗ στοιχεία από 
δημόσια προβαλλόμενες ταινίες, που δείχνουν να έχουν σκοπό την 
παραπλάνηση τής κοινής γνώμης; Η προστασία τής αλήθειας είναι 
λογοκρισία; Και γιατί δεν δέχεται τα πυρά ο συκοφάντης, αλλά αντιθέτως 
το θύμα τής υπόθεσης; Ποιοι ελέγχουν τα ΜΜΕ (Μέσα Μαζικής Επιβολής) 
σε αυτή τη χώρα;

Σχετικά με τα τελευταία θλιβερά γεγονότα που αφορούν στο φιλμάκι για τον 
Παρθενώνα, θα πρέπει εξ αρχής να ξεκαθαρίσουμε ότι, δεν θα πέσουμε στην 
παγίδα να τα δούμε σε ένα βολικό για τον Κώστα Γαβρά (και όχι μόνο) πλαίσιο, ότι 
δήθεν πρόκειται για μια κλασική υπόθεση «τέχνης και λογοκρισίας». Κάποιους, θα 
βόλευε πολύ κάτι τέτοιο, όπως για παράδειγμα εκείνους που κυκλοφορούν τις 
ημέρες αυτές στα ΜΜΕ και το θέτουν σε μια τέτοια βάση. Τα ευφυολογήματα όμως 
περί «λογοκρισίας» πιάνουν μόνο σε όσους δεν γνωρίζουν την βαθιά απέχθεια του 
Κώστα Γαβρά για τον Χριστιανισμό και την Εκκλησία, και τους αντίστοιχους 
ύμνους του για την αθεΐα [1].Το όλο θέμα λοιπόν αφορά την ανούσια μεταφορά 
μιας ιδεολογικής διαμάχης από την εποχή της …επικράτησης του χριστιανισμού (η 
οποία φαίνεται στενοχωρεί ακόμη τον κο Γαβρά!) και κατά πόσο είχε το δικαίωμα 
ο σκηνοθέτης να την μεταφέρει σε ένα φιλμάκι που του ζητήθηκε να δημιουργήσει 
για εντελώς διαφορετικό σκοπό.  (περισσότερα…)
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